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Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZO/WB/D0-120.363/021/17
wZakup linii komorkowej i medium do hodowli na potrzeby
WABIIS Politechniki Bialostockiej”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan do Zapytania ofertowego nr ZO/WB/DO-120.363/021/17 wraz
z odpowiedziami:

Pytanie Nr 1

Ktora katedra/zakiad bedzie koncowym uzytkownikiem w/w materiatdw? Prosimy o podanie nazwy i
adresu jednostki organizacyjnej, na ktére beda wysylane produkty z zapytania.

Wyjasnienie: ze wzgledu na wymagania ATCC, materialy ATCC moga byé wysylane tylko do
koncowego uzytkownika, czyli tych organizacji/jednostek, ktére posiadaja zatozone konto LGC
Standards-ATCC.

Odpowiedz Nr 1

Konto LGC Standards-ATCC posiada Zaklad Biologii Sanitarnej i Biotechnologii, Wydziat
Budownictwa i Inzynierii Srodowiska, Politechnika Bialostocka, dr Agata Jabtonska-Trypuc,
pokoj 2/26, INNO-EKO-TECH.

Pytanie Nr 2

Czy w przypadku wyboru naszej oferty Zamawiajacy zlozy zaméwienie na zataczonym formularzu
zamowienia (lub dotaczy wypehiony formularz jako zatacznik do Panstwa zaméwienia)?

Odpowiedz Nr 2

Tak, zamawiajacy zlozy zamowienie na zataczonym formularzu zaméwienia

Pytanie Nr 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie produktu z poz.2 z zapytania (ATCC-30-2001) z
terminem waznosci do 31/08/2017?

Odpowiedz Nr 3

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na dostarczenie produktu z poz.2 z zapytania (ATCC-30-2001)
z terminem waznosci do 31/08/2017
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